

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS DOBLE CABINA "TRANSCHAUPICANG S.A"

Fundada el 22 de Septiembre del 2008 Ruc: 1792163579001

Otón, 06 de Marzo del 2019

Señor Oswaldo García Cobacango Presente.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía de Transporte en doble cabina "TRANSCHAUPICANG SA." celebrada el día Sábado 02 de Marzo del 2019, tuvo el acierto de elegirle a usted, en calidad de GERENTE GENERAL de la Institución por el lapso de UN AÑO, periodo de Marzo 2019 a Marzo 2020, Entre varias de sus atribuciones consta que ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicialmente en forma individual a la Compañía tal como lo dispone el Artículo Vigésimo Tercero del Estatuto Social.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN DOBLE CABINA TRANSCHAUPICANG S.A." se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Quito, Dr. Rodrigo Salgado Valdez, el 22 de Septiembre del 2008, e inscrita legalmente en el Registro Mercantil a cargo del Registro de la propiedad del Cantón Cayambe el 20 de Octubre del 2008 y la reforma del Estatuto realizado mediante escritura pública otorgada el 19 de enero del 2016 en la Notaria Decima del Cantón Quito ante el Dr. Diego J. Almeida Montero, e inscrita en el Registro de la propiedad del Cantón el 05 de febrero del 2016, y la reforma del cambio de la denominación realizado mediante escritura pública otorgada el 28 de Noviembre del año 2016, en la Notaria Cuarta del Distrito Metropolitano, Dr. Rómulo Joselito Pallo Q, e inscrita en el Registro de la propiedad del Cantón, el día 31 de enero 2017.

CAPITAL SUSCRITO DE LA COMPAÑÍA US \$. 1.260,00

De usted May Atentamente

Sr. Segundo Salvador Criollo Carrillo.

PRESIDENTE C.C. 1714480207

ACEPTO: El nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DOBLE CABINA TRANSCHAUPICANG S.A."

Otón, 06 de Marzo del 2019.

\$r. Oswaldo Garcia Cobacango.

GERENTE GENERAL REPRESENTANTE LEGAL

C.C. 1712410347

Cantón Cayambe, Parroquia Otón, Barrio San Lorenzo, El Mirador.

Telf: 023611654-0998190461

Cayambe - Ecuador

27/05/19 17:20

E: 34904-0041-19 O: Nombramiento

*TRAMITE: 34(OCUMENTO: NOT XP: 160647



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite:758019

Título Documento Privado Fecha Documento 06/03/2019

Documento Privado. Cantón: Cayambe Fecha De Elección: 02-03-2019

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES **INSCRIPCIONES:**

Inscripciones Registradas

Inscripción de: NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

Registro: Nombramientos

Repertorio: 400 - 17-05-2019 14:37:30 Inscripción: 78

No Identificación: 1481702 81918 COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANS CHAUPICANG S.A.

/ Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 1260 Acciones/Participaciones: 1260 Valor: 1 Total: 1260

Comparecientes

No Id.	Nombre	Comparece	Estado Civil	Id
1792163579001	CHAUPICANG S.A COMPAÑIA DE TRANSPORTE	Compañia	No Aplica	1481702
1712410347	GARCIA COBACANGO OSWALDO	Gerente General	Casado	1481702

Observaciones:

MEDIANTE EL PRESENTE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE DOBLE CABINA TRANSCHAUPIGANG, S.A., CELEBRADA EL SÁBADO DOS DE MARZO DEL DOS MIL DIECINUEVE TUVO EL ACIERTO DE ELEGIR AL SEÑOR OSWALDO GARCÍA COBACANGO, EN CALIDAD DE GERENTE GENERAL POR EL LAPSO DE UN AÑO, Y SUS ATRIBUCIONES CONSTA EL DE EJERCER LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL EN FORMANINDIVIDUAL.

Largueror\Efuertes\. Reg*jstro* de fa Propiedady, Nuestro Servicio!



COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS DOBLE CABINA "TRANSCHAUPICANG S.A" Fundada el 22 de Septiembre del 2008

Ruc: 1792163579001

Otón, 06 de Marzo-del-2019

Señor Segundo Salvador Criollo Carrillo. Presente.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía de Transporte en doble cabina "TRANSCHAUPICANG SA." celebrada el día Sábado 02 de Marzo del 2019, tuvo el acierto de elegirle a usted, en calidad de PRESIDENTE de la Institución por el lapso de UN AÑO, periodo Marzo 2019 a Marzo 2020, Entre varias de sus atribuciones consta que le subrogará al Gerente General y Representante Legal de la Compañía, ante la ausencia o impedimento temporal, tal como lo dispone el Artículo Vigésimo Segundo del Estatuto Social.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN DOBLE CABINA TRANSCHAUPICANG S.A." se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Quito, Dr. Rodrigo Salgado Valdez, el 22 de Septiembre del 2008, e inscrita legalmente en el Registro Mercantil a cargo del Registro de la propiedad del Cantón Cayambe el 20 de Octubre del 2008 y la reforma del Estatuto realizado mediante escritura pública otorgada el 19 de enero del 2016 en la Notaria Decima del Cantón Quito ante el Dr. Diego J. Almeida Montero, e inscrita en el Registro de la propiedad del Cantón el 05 de febrero del 2016, y la reforma del cambio de la denominación realizado mediante escritura pública otorgada el 28 de Noviembre del año 2016, en la Notaria Cuarta del Distrito Metropolitano, Dr. Rómulo Joselito Pallo Q, e inscrita en el Registro de la propiedad del Cantón, el día 31 de enero 2017.

CAPITAL SUSCRITO DE LA COMPAÑÍA US \$. 1.260, 00

De usted, Muy-Atentamente

Sr: Qswaldo García Cobacango.

GERENTE GENERAL
REPRESENTANTE LEGAL
C.C. 1712410347

ACEPTO: El nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN DOCABINA TRANS "CHAUPICANG S.A."

Otón, 06 de Marzo, del 2019.

Segundo Salvador Criollo Carrillo.

PRESIDENTE C.C. 1714480207

Cantón Cayambe, Parroquia Otón, Barrio San Lorenzo, El Mirador.

Telf: 023611654-0998190461

Cayambe - Ecuador

: 34904-0041-19 : Nombramiento

N°TRAMITE: 349 DOCUMENTO: Non EXP: 150542



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite:758019

Título Documento Privado Fecha Documento 06/03/2019

Documento Privado . Cantón : Cayambe Fecha De Elección : 02-03-2019

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES:

Inscripciones Registradas

Inscripción de: NOMBRAMIENTO PRESIDENTE

Registro: Nombramientos

Repertorio: 401 - 17-05-2019 14:37:30 Inscripción: 79

No Identificación: 1481702 81918 COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANS CHAUPICANG S.A.

/ Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 1260 Acciones/Participaciones: 1260 Valor: 1 Total: 1260

Comparecientes

No Id.	.Nombre	Comparece	Estado Civil -	. id 🖛 🤲
1792163579001	CHAUPICANG S.A COMPAÑIA DE TRANSPORTE	Compañia	No Aplica	1481702
1714480207	CRIOLLO CARRILLO SEGUNDO SALVADOR	Presidente	Casado	1481702

Observaciones:

MEDIANTE EL PRESENTE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE DOBLE CABINA TRANSCHÂUPICANGIS.A., CELEBRADA EL SÁBADO DOS DE MARZO DEL DOS MIL DIECINUEVE TUVO EL ACIERTO DE ELECIR AL SEGUNDO SALVADOR CRIOLLO CARRILLO, EN CALIDAD DE PRESIDENTE, POR EL LAPSO DE UN AÑO, Y SUS ATRIBUCIONES CONSTA QUE LE SUBROGARÁ AL GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA, ANTE LA AUSENCIA O IMPEDIMENTO TEMPORAL.

The Late of the Control of the Contr

Largueror\Efuertes\Asandaya

Régistro de la Propiedad y Mercantil Del Cantón Gayambe

REGISTRADOR /
Transformencial en Nivertro Servicio

/ www.rpcayambe.gob.ec

Dir: Juan Montalvo y Chile (Centro Contercial Popular) Teif: 02 2360-299 / 02 2111-065 Email: info@rpcayambe.gob.er CAYAMBE - ECUADOR